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Дозволяє ринку готуватися
до дефіциту влітку. Експерт
пояснила важливість зміни
прайс-кепів
14:35 03.05.2026 Нд

Зміна прайс-кепів забезпечує роботу всієї генерації та
імпорт електроенергії

2 хв

 ЮЛІЯ БОЙКО

Експерт пояснила важливість зміни прайс-кепів для ринку електроенергії в Україні (фото: Getty
Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Зміна прайс-кепів стала критично необхідним кроком для
забезпечення імпорту електроенергії та стабільної роботи
генерації в умовах очікуваного літнього дефіциту. Таке рішення
дозволяє ринку гнучко реагувати на зміну балансу попиту і
пропозиції.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
аналітикині ExPro Дарʼї Орлової.

Читайте також: Дефіцит та обмеження: у Міненерго назвали
наслідки занижених прайс-кепів

"Це було важливо для того, аби український енергетичний ринок
міг оперативно реагувати на потреби в імпортному ресурсі
електроенергії", - пояснила вона.

За її словами, попереднє повернення до знижених прайс-кепів
уже продемонструвало прямий вплив на ринок - зокрема через
обмеження генерації та зростання ризиків дефіциту.

"Була історія, коли ми повернулися до старих прайс-кепів,
повернулося навіть відключення", - наголосила Орлова.

Вона підкреслила, що без економічно обґрунтованого рівня
прайс-кепів частина генерації не може працювати, а імпорт стає
невигідним, що підсилює ризики відключень у пікові періоди.
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Що цьому передувало

Нагадаємо, НКРЕКП підвищила прайс-кепи (граничні ціни) на
короткострокових сегментах ринку у січні 2026.

За словами галузевих аналітиків, цей крок дозволив розширити
імпортні перетини та збільшити імпорт електроенергії з Європи
у період дефіциту через пошкодження енергетичної
інфраструктури внаслідок обстрілів РФ.

Проте рішення Регулятора про підвищення прайс-кепів було
тимчасовим у січні, і відповідно до постанови НКРЕКП, з 31
березня вони були повернуті на попередній рівень.

Нещодавно голова НКРЕКП Юрій Власенко у Верховній Раді
заявив, що перегляд граничних цін на ринку електроенергії є
необхідним кроком для підтримки роботи генерації у періоди
дефіциту.
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ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
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